

К новой жизни

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 36 (6996)

СУББОТА, 28 марта 1992 года. Цена 7 коп.

На сельских
стройках

Трудно, но строимся

Несмотря на всеобщие трудности, в совхозе «Хайбуллинский», не останавливается строительство объектов силами арендного строительного управления № 4 (АСУ-4) треста «Башмедьстрой».

В одной из бригад трудятся всего 10 человек (бригадир С. И. Пустошинский). В прошлом году они ввели в эксплуатацию промбазу, два двухквартирных жилых дома, а сегодня строители все силы прилагают к сокращению срока ввода новой поликлиники в совхозе.

— Если раньше заранее знали и заказывали необходимые строительные материалы, то сегодня приходится строить из того, что есть, — говорит прораб АСУ-4 Насиц Сакмаров. — Материалы возим из Сибайского железо-бетонного завода, кирпич — из г. Мелеуза. Цены, конечно, высокие: один кирпич стоит 5,3 рубля, плинтус, в зависимости от длины, по 3 тысячи рублей. Но что поделаешь, в такие условия нас поставил рынок...

На каждый месяц запланировано бригадой выполнять строительно-монтажные работы на 76 тысяч рублей (в старых ценах). Строители стараются, хотя и с трудностями, ежемесячно выполняют намеченное. Не плохо трудаются в бригаде рабочие А. Файзуллин, Ю. Бубновский, Х. Хамитов, З. Нуретдинова, о которых можно услышать только добрые слова.

Бригада сегодня все силы сконцентрировала на строительстве поликлиники, а дирекция совхоза всегда готова оказать помощь. Главная задача — сдать так нужный для тружеников совхоза объект уже в этом году. Пришлося пристановить строительство жилья, ибо у совхоза не хватает средств.

Прораб АСУ-4 уверен, что при сегодняшнем темпе строительства, все сторонней помощи хозяйствия поликлиника будет сдана в срок. Строители запланировали также заложить фундамент под строительство зданий школы и детского сада в д. Абдулнасырово.

З. АБЛЮЗИНА,
общ. корр.

Заботы земледельцев

Механизаторы готовятся

Зима все еще пытается цепко хвататься за свои права. Но ночами температура падает резко вниз, по утрам дневные лужи прихватываются морозцем, снег тверд как камень. Но в Центральном отделении предприятия «Акъярское» часть механизаторов уже несколько дней, как приступили к откапыванию из-под снега сельхозинвентаря, приведению в надлежащий порядок его перед посевными работами. Бригадир Тулибаев Насырьян-агай, как старый и опытный механизатор, сетует на то, что после посевных работ агрегаты ставят на хранение неважно, не дают возможности механизаторам провести техническую профилактику, переводят их на другие работы. Но и сейчас есть уверенность, что все, зависящее от работников отделения, к началу весенне-полевых работ будет сделано. Как бы хозяйство не называли — колхоз или совхоз, сев надо провести, и надлежащим образом.

Несмотря на прекращение потока поступлений сельхозмашин от городской промышленности, в хозяйстве не унывают. Бригадир Н. Тулибаев

привел ряд цифр, подтверждающих, что местные умельцы не сидят сложа руки. Переделаны 5 сцепок и их поставили на «резину». Неплохое усовершенствование — теперь отпадает нужда лазить по ним с масленкой и т. д. Подготовлены сеялки — всего будет четыре агрегата по четыре сеялки. Есть и резервные варианты. Плохо обстоит дело с запчастями к культиваторам. Изыскивают возможности на месте. Большинство тракторов уже на выходе из ремонтной мастерской. Ряд больших тракторов (К-700) ремонтируются в РПИ «Сельхозтехника».

В общем, считает Н. Тулибаев, подготовительные работы займут небольшое время. Заботы, в основном, связаны с мыслями, как восполнить дефицит запчастей, к тем же плугам. Плюскорезов на нашу почву надолго не хватает. Нужны хорошие плуги. А год на год не приходится. В 1990 году земля хорошо поддавалась обработке. А в 1991 году в ходе подъема заби высокая земля выворачивалась глыбами, плуги часто выходили из строя. Но, в целом, среди земледельцев

настроение бодрое. Весна вступает в свои права. Люди обязаны сделать все от них зависящее, чтобы земля смогла дать урожай.

И. НАСЫРОВ.

НА СНИМКЕ: механизаторы Центрального отделения предприятия «Акъярское» за работой.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.



Весенний педсовет

В Акъярской средней школе № 2 состоялась весенняя педагогическая конференция учителей района. С докладом «Российское образование в переходной период и концепция национальных школ Башкортостана» выступила заведующая РОНО Н. Х. Тукбаева.

В обсуждении доклада приняли участие директоры Бурбайевской средней школы № 1 М. А. Владимирова, Целинной — Ю. Д. Сиражетдинов,

Маканской — З. Х. Ишемгулов, Самарской — Р. И. Арланов, учительница начальных классов Бурбайевской школы № 1 Р. М. Булик-ва, инспектор РОНО по дошкольным учреждениям Л. А. Казаккулова, заместитель председателя райсовета Ф. Г. Султангужин.

В постановлении конференции решено при-

ять за основу концепцию национальных школ Башкортостана; на основе базового учебного плана, с учетом национального состава, создавать многокомпонентные учебные планы; вести работу по обновлению содержания образования; изучить и предложить педагогическим коллективам создавать в районе альтернативные учебные заведения (школы-гимназии и т. д.), рассмотреть вопрос их финансирования.

В детских дошкольных учреждениях продолжить воспитание и обучение с учетом национальной культуры, родного языка, народного творчества и обычая. Рекомендовано педагогическим коллективам вести обучение по плану башкирской школы, углубление изучать также русский язык и обучать детей национальности языку автономной республики.

ПЕРЕХОД НА «ЛЕТНЕЕ» ВРЕМЯ

Москва, 5 марта (ИТАР-ТАСС). По случаю этого на всей территории Российской Федерации 29 марта в 2 часа ночи стрелки часов будут переведены на один час вперед.

Животноводство: проблемы, поиски

Трудности позади

В тяжелейших условиях пришлось проводить зимовку скота в колхозе имени Калинина. Практически, все коры кроме сена, приходилось завозить со стороны, а каких это трудов стоило в наше время, и гадать не стоит. Было очень трудно. И, тем не менее, колхозники сумели сохранить общественный скот, не пустили его под нож.

С каждым днем становится все теплее, постепенно сходит снег, не так уж и далеко до первой травы. Однако до начала летне-пастбищного периода есть время. Сумеют ли его преодолеть животноводы колхоза?

— Теперь можно с уверенностью сказать, что трудности позади, — ответил председатель правления колхоза Х. Н. Давлетбердин. — Оставшиеся несколько недель зимовки проведем благополуч-

но. Сейчас имеем достаточный запас соломы, которую завозили на протяжении всей зимы из колхоза «Салават» Меллеузовского района. То, что завезли, нам хватит, думаем, даже, что останется. Завезли и комбикорма дней на 15. Сейчас завершился завоз сена из колхоза «Новый путь», где хорошо поняли наши проблемы и пошли навстречу.

Добрые слова хочется сказать в адрес рядовых животноводов. Несмотря на такие трудности они не только сохранили скот, но и добивались неплохих результатов. Сейчас от каждой фурражной коровы надлежит в среднем по 4,5 килограмма молока в день. Доярки Переяловской бригады надевают в день от коровы 5,2—5,5 килограмма молока. Продолжается отел,

уже отелилось около 80 процентов коров. Телята попадают сразу в надежные руки. В Переяловской бригаде телятница Тансылу Итальмасова со своим мужем Ягафаром в феврале добилась 1327 граммов среднесуточного привеса каждого теленка. Неплохой результат будет и в марте. Хороших привесов добиваются телятницы Байгускаровской бригады Расиля Билалова и Салмы Ягафарова. До 500—650 граммов среднесуточного привеса каждого бычка на откорме получают сютники Гафуриян Хабибуллин и Зуфар Атанов. Хорошие результаты труда также у Альфии Кульсинбаевой и Киньжаки Юламановой. На таких животноводов можно положиться, они не подведут. Благодаря таким колхозникам и трудности преодолимы.

Записал
В. АБДРАХМАНОВ.

ДОСАДНАЯ ОШИБКА

В районной газете от 17 марта текущего года № 31 на первой странице была помещена фотография. К великому сожалению, в подтекстовку к ней вспралась досадная ошибка. На фотографии изображен не Байгужин Хакимьян, как было указано, а Байгужин Хаким Ихсанович. Редакция приносит всем извинения Хакиму.

Реформа в действии**ПЕРВЫЙ „ЛУЧ“**

Вот и на нашей Хайбуллинской земле начали появляться первые крестьянские хозяйства. Многие в районе подумывают об этом, но далеко не каждый решается сделать этот шаг. Действительно, замечено иметь свой участок пашни в несколько гектаров, свою технику, выращивать на собственной земле что хочется и реализовать выращенную продукцию на свое усмотрение. Однако страшит хаос, царящий в стране, ценовой беспредел как на продукты питания, так и на промышленные товары, в том числе на сельскохозяйственную технику. Сумеет ли выжить в такой тяжелой обстановке смельчак, взявшись работать отдельно, вне коллектива?

Вопрос трудноразрешимый, но вот Сергей Федорович Игнатьев из колхоза «Красный доброволец» рискнул и подал заявление о создании крестьянского хозяйства «Луч». На днях главе хозяйства было вручено свидетельство на право собственности на землю, на право бесцерочного пользования землей. После этой церемонии мы попросили Сергея Игнатьева и его младшего брата Александра ответить на несколько вопросов.

Первый вопрос, конечно же, о том, почему вы решили организовать крестьянское хозяйство и большим ли оно будет?

Решение созрело, конечно, не сразу. Долго думали, прикидывали и только потом решились. Нет, в колхозе было не плохо работать, даже спокойнее, но все же, желание иметь свою землю, быть на ней настоящим хозяином, перебороло. Будем работать вчетвером. Это я с супругой Зинандой Павловной и мой братишко тоже с

супругой Марией Анатольевной. На каждого из нас приходится по 11 гектаров пашни, это участок в 44 гектара. Расположено наше поле недалеко от деревни Федоровка, сразу же за фермой. Выделили эту землю нам из колхозного фонда. Причтутся нам еще несколько гектаров сенокосных угодий и пастбищ, но их мы решили оставить в общем котле, ведь наш скот, тоже будет пастись в общем стаде. Вот если поголовье скота у нас будет расти, тогда придется брать свои наделы и обходитьсь только ими.

По всей видимости, вы решили заниматься только выращиванием сельскохозяйственных культур?

— Первый год мы настроились только на это. Будем сеять пшеницу и ячмень. Правда, пока не имеем семян, но нам твердо пообещали в управлении сельского хозяйства и на президиуме райсовета, что семенами нас обеспечат. В ближайшее время они должны поступить в город Сибай, а уже оттуда мы должны будем забрать их сами. Будем заключать договор с колхозом на использование машины. Думаем, что 10 тонн необходимых семян для посева мы привезем. Труднее дела обстоят с удобренными, с этим делом пока нет никакой ясности. Может быть первый год придется обойтись без них и надеяться только на погоду. Если даже мы соберем минимальный урожай в 5 центнеров зерна с гектара, то этого нам хватит для того, чтобы рассчитаться за семена, засыпать семена уже на будущий год, оставить на фураж. Соломой также сумеем обеспечить свой скот и часть продать. Во всяком случае постараемся вырастить не плохой

урожай, будем соблюдать необходимые агротехнические мероприятия по обработке посевов, по борьбе с сорняками.

— Для этого у вас есть вся необходимая техника?

— Мы считаем, что в этом отношении нам повезло. В колхозе нам пошли навстречу и, как первым зачинателям крестьянского хозяйства, прорвали за невысокую цену трактор ДТ-75, комбайн СКД-6 и весь необходимый сельхозинвентарь. Сейчас начнем ремонтировать культиватор, сеялки. Трактор на ходу. Есть еще одна договоренность на годовую арендную трактора МТЗ-50. Так что в этом отношении у нас пока проблем нет. Горючесмазочные материалы тоже будем покупать. Думаем, что с техникой управимся, да и по ведению полевых работ не новички. Сам я механизатором тружусь около 20 лет, а Александр не меньше десяти.

Но заниматься полеводством мы собираемся только на первых порах. Для нас важно сейчас встать на ноги, утверждаться. В дальнейшем есть планы по развитию животноводства. Начнем со своего скота, со временем по возможности, будем приобретать на стороне.

— А не пугают вас растущие от дня в день цены, отсутствие запчастей к технике и т. д.?

— Запчасти будем искаст сами, ездить, договариваться. Ну а цены... Могу сказать одно: «Волков бояться — в лес неходить».

Записал
В. АБДРАХМАНОВ.

НА СНИМКЕ: вручение братьям Игнатьевым свидетельства на пользование землей.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

**Приватизируют жилье**

Общее собрание колхозников колхоза «Дружба», Милкинского района, постановило приватизировать жилье. Все колхозные квартиры подлежат выкупу жильцами. Приватизация, в первую очередь, вызвана тем, что на содержание жилья ежегодно расходуется не одна тысяча рублей. Теперь хозяева сами будут на свои средства содержать свои дома. Второй немаловажный момент

от продажи квартир руководство колхоза ожидает поступление в казну хозяйства свободных денежных средств, которые без промедления будут вложены в производство. У приватизации жилья есть еще одна положительная сторона. Имея собственное жилье, люди менее всего имеют стремление к перемене мест. Значит они закрепляются на земле, что со-

Проблемы образования

Год назад, основываясь на решение коллегии Министерства образования РСФСР, в районной газете я опубликовал статью «О концепции национальной школы РСФСР». Бессспорно положительными моментами в этой концепции является то, что увеличение количества учебного времени для изучения родных языков, истории народов, этнографии, культуры, рассматривается как составная часть социально-экономического развития национально-региональных территорий, с отражением их этнокультурных многообразий. В то же время я выразил по этому поводу свое недоумение по составу и структуре будущего Федерального совета народного образования. Однако откликов читателей не было и мы почти об этом забыли.

Только через год работники школ республики получили возможность ознакомиться с содержанием «Концепции народного образования школ Башкортостана». Положительным моментом концепции считаю, что она, как российская, рассчитана на возрождение духовной и материальной культуры народа через среду его проживания. Школа должна развиваться как школа диалога: этнокультуры, воспитывать в учениках национальную и языковую толерантность (взаимо терпимость). Естественно, добиться этого невозможно без учета того факта, что значительная часть людей любой национальности сегодня проживают вне своих национально-территориальных образований. Поэтому надо прямо указать, концепция должна рассматриваться как составная часть национально-региональных программ развития образования, в которых будут отражаться все этнокультурное многообразие того или иного региона (я имею в виду башкирские районы Оренбургской, Челябинской, Самарской, Курганской, Пермской и Екатеринбургской областей). Только такая многообразность позволит и практики реализовать этнокультурные запросы и интересы любой нации. Об этом заявила российская концепция национальной школы на территории бывшего Союза. Только так республика может юридически гарантировать экстэрриториальность возрождения национальных школ и воспроизведение исчезающего языка, традиций и культуры, на основе исторического развития нации. Всего этого можно достичь через содержание образования, формируя у учащихся специфический национальный менталитет в многонациональной Российской Федерации.

В основе обеих концепций вложен принцип «человеческого в человеке». Всем известно, что общечеловеческое определяется качеством и мерой национального по признаку его ценности для нации и человечества. В центре концепции — требование к содержанию и форме образования, его организация в новых условиях, проистекающих из потребностей общества в области культуры, знаний, общности и научно-технического прогресса. Естественно, они неразрешимы без формирования у учащихся нового мировоззрения (разумеется, планетарного) системного мышления, на основе ознакомления их с основами мировой истории, этнографии своего народа, социологии, культурологии, включая область коммерции, финансов, как в своем государстве, так и мировом экономическом рынке. Без всего этого стоит ли вести разговор о подлинном интернациональном воспитании, как часто это бывало, с высот национального эгоизма? И тут возникает вопрос: стоит ли учить всех всему? Разумеется, нет. Здесь речь идет об основах математики и вычислительной техники и одного из иностранных языков. «Дети до 30 процентов предметов могут изучать по выбору, по рекомендации педагогов или на альтернативной основе. С учетом склонностей и способностей детей целесообразно переносить классы ежегодно». (Журнал «Башкортостан укытусыны» №3, 1992 г. стр. 70).

В старших классах основными компонентами учебного плана наряду с ведущими предметами выступают: «— Главное, формирование профессиональной направленности личности созревания, готовности самоопределиться в жизни». Рекомендовано для углубленного изучения отдельных предметов, широко использовать факультативы и посещение малых академий при вузах, специализация при промышленных и иных предприятиях. «До 30 процентов предметов могут изучаться на альтернативной основе». (Журнал «Башкортостан укытусыны» №3, 1992 г. стр. 70).

В связи с вышеназванным возникает вопрос: — Готовы ли школы и учителя воспринимать новую концепцию о народном образовании? да, при наличии финансовых и материальных баз школы, на такую инновацию в обучении и воспитании при альтернативных учебных программах и планах, утверждаемых Советами школ на местах, рассчитывать на централизованное финансирование не стоит, переход от 30 до 30 процентов, пусть даже в наших условиях до 30 процентов учащихся на дифференцированный план обучения потребует дополнительные затраты в деньгах до 10—11 процентов только на зарплату, ибо это связано с нагрузкой учителей и привлечением специалистов со стороны. Дополнительная нагрузка потребует новых специалистов по овладению учащимися основами этнографии, музыцирования, рисования, умение играть на народном инструменте, изучение народного творчества, фольклора, журналистики, вычислительной техники, коммерции и экономики, а также новых затрат. Моя опасения не беспочвенны. Анализируя историю нашей школы, безосновательными можно назвать реформы 1958—59 гг., 1986—87 гг. Нельзя же опираться в случае неудачи «пробургской» реформы по вине самих школ. Реализовать обе концепции можно только при помощи сильных хозяйственных предприятий и спонсоров. Школы и общество ждут от них реальной поддержки в осуществлении в жизнь продуманной концепции по воспитанию и формированию человеческого вчера не завтра, а сегодня.

Р. НАСЫРОВ,
директор Акъярской средней школы № 1,

Творчество наших читателей

ВСТРЕЧА ВЕСНЫ

Я обойти стараюсь слакоть,
Однако ж окатил себя,
Но нет нужды об этом плакать—
Подсходит на дворе весна.
Пришло раздолье всюду лужам,
На радость нашей детворе,
А иногда нахлынет стужа,
И холодно становится земле.
Иду, видать, я вышел рано,
Нет бурного ручья с полей,
До пышных рощиц на поляне
Еще пройдет не мало дней.
Но сколько запахов и тула,

Волнений трепетных вокруг!
Как только солнышко пригрело
Так ожидал сразу близкий дуг.
Над крышей, под открытым небом,
Где плещется речная гладь.
Верба цыплят мохнатых, пухлых,
На волю вывела играть.
Я лучших дней в году не знаю,
Чем для такого, как сейчас,
...Который год весну встречаю,
И все, как будто, в первый раз.

И. МОРДВИНОВ.

Народные приметы

Апрель Снегогон, за jaki снега, заиграй овражки. Синие облака в апреле — к теплу и дожди. Днем жарко, ночью прохладно — к хорошей погоде. Из березы течет много сока — к дождливому лету.

ХОЗЯИКЕ НА ЗАМЕТКУ

* Сливочное масло больше сохранится свежим, если его, плотно завернув в пергаментную бумагу, небольшими пачками весом 100—150 г положить в стеклянную

банку с сильно соленой водой. Менять воду следует не реже одного раза в день, хранить банку нужно в темном месте.

* Если молоко подогрело, сейчас же перелей-

те его в другую посуду, добавьте щепотку соли и поставьте в таз с холодной водой.

* Сваренные макароны будут гораздо вкуснее, если, обсушив их, слегка поджарить.

Закрытие сезона

15 марта на стадионе «Урожай» прошли масовые соревнования по лыжам, закрывающие зимний спортивный сезон. Кроме лыжных команд школ района пришли сюда помериться силами и истинные любители лыжного спорта. И погода в этот день выдалась хорошая. Чистый зернистый снег позволил накатать превосходную лыжню — скользить по которой было однозначно удовольствие. Соревнования проводились на лично-командное первенство в 7 возрастных категориях на дистанциях 3, 5, 10 и 15 километров.

После торжественного открытия соревнований на старт вышли школьники. Первыми на трехкилометровую дистанцию пошли девочки, на которой лучшее время 16 минут 37 секунд показала ученица Целинной средней школы А. Сайфутдинова, опередившая ближайших соперниц на целых 3 минуты. С разницей всего в две секунды второе и третье места поделили Т. Рахметова из Новозирганской и З. Абдуллина из Федоровской средних школ.

Неплохое время 18 минут 08 секунд показал победитель соревнований среди мальчиков на дистанции 5 километров ученик Целинной средней школы Р. Асланов. На втором месте член этой же команды Юсупов и на третьем — ученик Новозирганской средней школы И. Сайфуллин. Среди девушек на этой дистанции не было равных ученице Новозирганской средней школы Г. Кутуевой, которая добилась большого отры-

Этот номер газеты набирала Г. ЮЛАМАНОВА. Верстала С. ТЕЛЯЕВА. Печатали Н. МУХАМЕДЬЯРОВА, Э. ИЗГИНА. Корректор Ф. АЛЛАБЕРДИНА.

Адрес редакции и типографии: ВССР,
село Акъяр, проспект Целинников-41.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Волжская казачка с Черного Яру



Редактор
А. Н. ГОЛУБЦОВ.

Индекс 50733.

Подписано в печать 16 ч. 50 минут.

Поздравляем!

нашего уважаемого одноклассника Фарраха Шариповича ТАНГАТАРОВА с 50-летием со дня рождения.

Желаем Вам огромной радости,
Не знать усталости и старости,
Не знать семейного ненастия.
От всей души желаем счастья.
Одноклассники Абрек, Венера, Фарит, Файма,
Салават, Ямия, Лиза.
с. Акъяр.

нашу дорогую жену, маму и бабушку Магикамал Шагимардановну КУДАБАЕВУ из с. Акъяр с 70-летием.

В этот радостный день мы хотим пожелать:
не болеть, не стареть, не грустить, не скучать.
И еще много лет дни рождения встречать.
Муж, дочери, сын, зятья, сноха, внуки и внуки.

с. с. Акъяр, Юлдыбаево.

нашу дорогую маму, бабушку, тетю Вилену Мутнгулловну ЮЛДАШБАЕВУ и Зою Мутнгулловну БАЙГУСКАРОВУ из с. Акъяр с днем рождения.

Пусть им всегда и во всем сопутствуют успехи, крепкое здоровье, семейное благополучие и счастье.

С наилучшими пожеланиями Рамзия, Мударис, Дим и Вильдан Багишевы.

д. Юлбарсово.

нашего дорогого сына, мужа, отца, дедушки и брата Николая Михайловича КОЛЕСНИКОВА из п. Бурибай с 60-летием.

Чтобы счастья было море,
Чтоб не знал ты горя,
Никогда бы не болел,
Очень долго не старел.

Жена, дети, родители, внуки, сестра.

п. Бурибай, с. Татыр-Узяк, г. Кокчетав.

уважаемую Татьяну Анатольевну ЕФИМОВУ с днем рождения.

Веселись в этот день, не ходи грустна как тень,
Будь мила как комплимент.

Смейся, радуйся всему, солнцу, небу и теплу.

Не спеши взорваться родная, лучше будь ты молодая.

Твои друзья: Ларионова Светлана и Чернякова Сергея.

с. Самарское.

дорогих наших маму Надежду Афанасьевну ЛАРИНОВУ и ее сына Сергея из с. Самарск с днем рождения.

Желаем чтоб жизнь никогда не кончалась, беда и печаль на пути не встречались. Успехов и труда.

Дочери, зять, сын, сноха, внук, внука, сестры, брат, племянник, племянница, Дерябины, Кувшиновы, Кривенковы, Щипакины.

т.г. Баймак, Новотроицк, Мелеуз, д. Бузавлык, п. Бурибай, с. Самарское.

Объявления

В связи с либерализацией цен гостиница «Таналык» Хайбуллинского ПУЖКХ сдает комнаты под временное жилье или в аренду кооперативам, предприятиям по договорным ценам.

№№ тел. 2-14-52, 2-13-52.

Обменивается 2-х комнатная благоустроенная квартира в с. Акъяр на индивидуальный жилой дом.

Обращаться после 17.00 по адресу: ул. Строятелей 1-13.

Администрация и профком Хайбуллинского РПП выражает глубокое соболезнование пенсионеру Байдускарову А. Г. по поводу скоропостижной смерти

СЕСТРЫ

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов Таналыкского совхоза выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по случаю безвременной кончины ветерана труда НЕГРОВА Владимира Павловича

Коллектив Хайбуллинской участковой больницы выражает глубокое соболезнование ветерану труда Адриановой К. А. и лаборанту Яковлевой Л. Д. по поводу кончины

МУЖА и ОТЦА

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на
русском и башкирском языках.